













# पढ़ाई में गोल्ड मेडलिस्ट रही हैं अमीषा पटेल

नई दिल्ली। बॉलीवुड की खूबसूरत अभिनेत्री अमीषा पटेल अपना जन्मदिन 9 जून को मनाती हैं। वह अब भले की फिल्मों पर से दूर चल रही हों, लेकिन उन्होंने बॉलीवुड के कई बड़े कलाकारों के साथ अभिनय किया और हिट फिल्मों दी हैं। अमीषा पटेल का जन्म महाराष्ट्र के एक गुजराती परिवार में साल 1975 में हुआ था। उन्होंने अपनी शुरुआती मुंबई से की। इसके बाद अमीषा पटेल ने अमेरिका के टफ्ट्स विश्वविद्यालय से अर्थशास्त्र की पढ़ाई की। यह बात अभिनेत्री के बहुत कम फैंस को पता होगी कि उन्होंने अपने विश्वविद्यालय में अर्थशास्त्र के पेपर के लिए गोल्ड मेडल जीता था। अपनी पढ़ाई पूरी करने के बाद अमीषा पटेल ने बॉलीवुड में कदम रखने के फैसला किया। उन्होंने अभिनेता ऋतिक रोशन के साथ फिल्म 'कहो ना प्यार' से बॉलीवुड में डेब्यू किया। यह फिल्म साल 2000 में आई थी। अपनी पहली ही फिल्म में अमीषा पटेल ने काफी सुर्खियां बटोरीं। फिल्म 'कहो ना प्यार' है बॉक्स ऑफिस पर हिट साबित हुई। इसके बाद वह अभिनेता सनी देओल के साथ फिल्म 'गदर - एक प्रेम' में नजर आईं। अमीषा पटेल की यह फिल्म बड़ी हिट साबित हुई। इस फिल्म में अमीषा पटेल की भूमिका को बहुत सराहा गया था। वर्ष 2002 में फिल्म हमराज जैसी सुपरहिट फिल्म में काम करने के बाद अमीषा अपने करियर के टॉप पर पहुंच गईं। इसके बाद वह फिल्म भूलभुलैया, रेस-2 जैसी सुपरहिट फिल्मों में भी नजर आईं। बड़े कलाकारों के साथ काम करने के बावजूद अमीषा पटेल को बॉलीवुड में वह मुकाम नहीं मिला, जिसकी उन्हें उम्मीद थी। यही वजह है जो पिछले तीन सालों से अमीषा पटेल बड़े पर्दे से गायब हैं। अमीषा पटेल विवाहों में भी खूब रहीं हैं। वह अपने माता-पिता से अलग रहती हैं। इसके अलावा अक्सर अपने परिवार के साथ अमीषा पटेल के विवाह और कानूनी लड़ाई की बात भी सामने आती रहती हैं। अमीषा पटेल ने अपने पिता पर 12 करोड़ रुपये की हेराफेरी का भी आरोप लगाया था और मामला पुलिस तक भी पहुंच गया था। अमीषा पटेल ने अपनी फिल्म प्रोडक्शन कंपनी भी खोली है। इस प्रोडक्शन हाउस के अंतर्गत अमीषा ने 'देशी मैजिक' नामक फिल्म भी बनाई है लेकिन वह फिल्म अभी तक रिलीज नहीं हो पाई है। इसके अलावा अमीषा पटेल सोशल मीडिया पर भी काफी सक्रिय रहती हैं। वह अपने फैंस के लिए अक्सर खास तस्वीरें और वीडियो साझा करती रहती हैं।



## #BeTheMiracle से जुड़ी राशी खन्ना राज एंड डीके की वेब सीरीज़ में शाहिद कपूर संग शेयर करेंगी स्क्रीन

नई दिल्ली। कोरोना महामारी का असर देशभर में देखने को मिल रहा है। इस महामारी की वजह से पूरा देश हुरे हेल्थ क्राइसिस से भी गुजर रहा है। ऐसे में जिस भी व्यक्ति से जो और जैसी मदद हो पा रही है वो कर रहा है। इसी बीच राज एंड डीके की अपकमिंग वेब सीरीज़ में शाहिद कपूर के साथ स्क्रीन शेयर करने वाली अभिनेत्री राशी खन्ना भी लोगों की मदद के लिए आगे आ गई हैं। राशी खन्ना ने BeTheMiracle पहल के साथ हाल ही में हाथ मिलाया है। राशी ने इस बात की जानकारी अपने आधिकारिक इंस्टाग्राम अकाउंट के जरिए भी दी है। राशी खन्ना ने पोस्ट शेयर कर बताया है कि उन्होंने रोटी बैंक के साथ मिलकर BeTheMiracle पहल की शुरुआत की है। जिसके जरिए अभिनेत्री उन गरीब परिवारों की सहायता करेंगी जिनपर इस महामारी ने लॉक डाउन के चलते गहरा प्रभाव छोड़ा है। राशी की पहल BeTheMiracle के तहत जरूरतमंदों तक भोजन पहुंचाया जाएगा। वे कोविड के इस समय में उन लोगों की मदद करने के लिए अथक प्रयास कर रही हैं जिन्होंने अपनी आजीविका खो दी है। अपने इस इनिशिएटिव के बारे में बात करते हुए राशी खन्ना ने बताया कि, 'महामारी से पीड़ित लोगों की दशा दिल दहला देने वाली है। BeTheMiracle के जरिए मैं लोगों की हर मुमकिन मदद करने की कोशिश कर रही हूँ। मैं सौभाग्यशाली हूँ कि मुझे एक ऐसी टीम का साथ मिला है जो इतनी बहादुर हैं, कि इस महामारी में भी घर से बाहर निकलकर लोगों की समस्याओं को सामने ला रही हैं। आगे राशी कहती हैं, कई परिवार भुखमरी की कगार पर हैं जो हकीकत में बहुत ही बुरे समय से गुजर रहे हैं। मैं चाहती हूँ कि लोग दिल खोलकर डोनेशन करें, तिनका तिनका भी मायने रखता है। यह एक अत्यधिक राशि होना जरूरी नहीं है। हमें इस बात का एहसास होना चाहिए कि हम सब इस समय एक साथ हैं और केवल एक साथ रहकर ही हम इस कठिन समय को पार कर सकते हैं। और साथ में हम किसी के भी जीवन में चमत्कार ला सकते हैं।'

## स्क्रीनशॉट शेयर कर भड़की आलिया कश्यप



आलिया सोशल मीडिया पर क्वी एक्टिव रहती हैं। वह अक्सर अपनी हॉट एंड बोल्ड तस्वीरें शेयर कर फैंस के बीच काफी सुर्खियां बटोरती हैं। आलिया अपनी लव लाइफ को लेकर भी काफी चर्चा में रहती हैं। बता दें कि वह अपना एक यूट्यूब चैनल भी चलाती हैं।



यूट्यूब चैनल भी चलाती हैं।

नई दिल्ली। बॉलीवुड के फेमस फिल्ममेकर अनुराग कश्यप अक्सर किसी न किसी वजह से सुर्खियों में बने रहते हैं। अनुराग की तरह ही उनकी बेटी आलिया कश्यप भी काफी चर्चा में रहती हैं। आलिया सोशल मीडिया पर क्वी एक्टिव रहती हैं। वह अक्सर अपनी हॉट एंड बोल्ड तस्वीरें शेयर कर फैंस के बीच काफी सुर्खियां बटोरती हैं। आलिया अपनी लव लाइफ को लेकर भी काफी चर्चा में रहती हैं। बता दें कि वह अपना एक यूट्यूब चैनल भी चलाती हैं। हाल ही में आलिया एक डेटिंग ऐप 'OkCupid' पर अपनी फेक प्रोफाइल आईडी देख कर काफी भड़की हैं। उन्होंने इस उस फेक प्रोफाइल का स्क्रीनशॉट शेयर करते हुए इंस्टाग्राम पर लिखा कि कई लोगों ने उन्हें इसके बारे में सचेत किया। आलिया कश्यप ने अपनी इंस्टाग्राम पर डेटिंग ऐप 'हव्याइडहव्याइड' पर बने अपने फेक प्रोफाइल का स्क्रीनशॉट पोस्ट किया है। इसे शेयर करते हुए आलिया ने लिखा, 'बहुत सारे लोगों ने मुझे डीएम किया कि किसी ने डेटिंग ऐप ओकेक्यूपिड पर मेरा फेक प्रोफाइल बना लिया है। मैं आपको बताना चाहती हूँ कि यह मैं नहीं हूँ, कृपया इसे ब्लॉक करें और रिपोर्ट करें, आपका बहुत-बहुत धन्यवाद। आपको बता दें कि फेक प्रोफाइल में आलिया को निर्देशक अनुराग कश्यप की बेटी के रूप में पेश किया गया है। इस प्रोफाइल में लिखा है कि आलिया इस ऐप का इस्तेमाल कर रही हैं और उनसे बातें करनी हो तो उन्हें मैसेज करें। हल्लाकि आलिया ने सभो से इसकी रिपोर्ट करने और इसे ब्लॉक करने का रिक्वेस्ट की है। बता दें कि हाल ही में आलिया ने अपने यूट्यूब चैनल पर अपने शराब पीने से लेकर डेटिंग लाइफ की खबरों को लेकर एक बड़ा खुलासा किया था। अपने इस वीडियो में आलिया ने अपने बॉयफ्रेंड शेन प्रीगोइरे से जुड़ी बातें शेयर की थीं। उन्होंने बताया था कि वह बॉयफ्रेंड शेन से एक डेटिंग ऐप के जरिए मिली थीं। दो महीने तक चैटिंग करने के बाद वे दोनों मिले तो आलिया उम्मीद कर रही थी कि शेन उन्हें किस करेंगे। लेकिन पहली मुलाकात में ऐसा कुछ नहीं हुआ।

## लोग अब भी अली गोनी का नाम लेकर मेरा मज़ाक उड़ाते हैं

नई दिल्ली। बिग बॉस 14 फेम और वीजेपी सोनाली फोगाट किसी न किसी वजह से चर्चा में रहती हैं। कभी अपने सोशल मीडिया पोस्ट की वजह से, तो कभी टीवी एक्टर अली गोनी की वजह से लोग अक्सर उनका मज़ाक उड़ाते रहते हैं। हाल ही में सोनाली ने इसे लेकर अपना दर्द बयां किया है और बताया है कि लोग अब भी उन्हें अली गोनी के नाम ट्रोल् करते हैं। मीडिया से बात करते हुए सोनाली ने कहा, 'मुझे लगता है कि अगर कोई लड़का या लड़की किसी के लिए अपनी फीलिंग्स का इजहार करता है तो हमें मज़ाक उड़ाने की जगह हौसलाफजाई करनी चाहिए। लेकिन जब मैंने अली गोनी के लिए अपनी फीलिंग्स का

इजहार किया तो लोगों ने मुझे ट्रोल् करना शुरू कर दिया, लोगों ने मेरा मज़ाक बनाया, मुझे कमेंट पास किए और मेरी सोच पर सवाल उठाए। ये सब देखकर मैं हैरान थी कि हम 21वीं सदी में जी रहे हैं। अली के लिए मेरी फीलिंग एकदम सच्ची थी मैंने शो के लिए कुछ भी झूठ नहीं बोला, वो सब फेक नहीं था।' मैं लोगों को अपनी रियल साइड दिखाना चाहती थी। मैं चाहती थी कि लोग जाने कि पॉलिटीशियन भी इंसान होते हैं, उनके अंदर भी फीलिंग्स होती हैं, उनका परिवार होता है, लेकिन कुछ लोगों के ये समझ नहीं आया। बिग बॉस को खत्म हुए 3 महीने हो चुके हैं लेकिन लोग अब भी मुझे अली गोनी के नाम से चिढ़ाते हैं। जब भी मैं अपने इंस्टाग्राम पर कोई फोटो या वीडियो शेयर करती हूँ तो लोग कमेंट बॉक्स में अली का नाम लिखते हैं, हालांकि इसके अलावा वो कुछ नहीं लिखते बस उसका नाम लिखते हैं। मुझे उन कमेंट्स से फर्क नहीं पड़ता। अली और जैस्मिन से मेरी अच्छी दोस्ती है जैसे राहुल, अर्शा और राखी सावंत के साथ है। मैं शो में जो भी अपनी फीलिंग का इजहार किया वो फेक नहीं था। आपको बता दें सोनाली का बिग बॉस 14 में सफर ज्यादा लंबा नहीं रहा था, लेकिन कुछ विवादों की वजह से काफी चर्चा में रहा था।



